

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Analysis of Chinese market with 9-19 seat category aircraft</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Adam Vysocký</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav letecké dopravy
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Kateřina Kunčíková
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	GE Aviation Czech s.r.o.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce má za cíl analyzovat současný čínský trh provozu malých dopravních letadel (9-19 cestujících) a nastínit jeho vývoj v budoucích letech. Práce je adekvátně náročná, psaná v jazyce anglickém.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Student splnil zadání. Postupoval v souladu s navrhnutým řešením, které definoval v úvodu práce.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení je správný. Student nejprve představil současnou situaci na čínském trhu s letouny od 9 do 19 cestujících. Poté pomocí vhodných metod, analyzoval tuto současnou situaci a nakonec nastínil vývoj trhu do budoucna.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornou úroveň hodnotím, jako velmi dobrou. Práce je pečlivě zpracovaná.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Student si pro vypracování práce zvolil anglický jazyk. Jazyková úroveň i formální úprava práce jsou vynikající. Práce je přehledná a systematická.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student pracoval s vhodnými zdroji a využil je správným způsobem.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod..</i>
Dosažené výsledky jsou přínosné a použitelné pro další analýzy v této oblasti či přímo jako podklady pro firmy, které se výrobou, prodejem či provozem malých dopravních letadel zabývají.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Práce má za cíl analyzovat současný čínský trh provozu malých dopravních letadel (9-19 cestujících) a nastínit jeho vývoj v budoucích letech. Práce je adekvátně náročná. Pozitivně hodnotím, že bylo zvoleno téma, které je aktuální a může pomoci k rozvoji letectví i v České republice, jelikož i u nás se vyrábí vhodný typ malého dopravního letounu, který by v Číně mohl být provozován. Práce je přehledná a systematická. Zvolený postup řešení je správný. Dosažené výsledky jsou přínosné a použitelné pro další analýzy v této oblasti či přímo jako podklady pro firmy, které se výrobou, prodejem či provozem malých dopravních letadel zabývají.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.1.2018

Podpis:

